

**【表紙】**

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年7月1日
【会社名】	株式会社オートバックスセブン
【英訳名】	AUTOBACS SEVEN CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 社長 堀井 勇吾
【本店の所在の場所】	東京都江東区豊洲五丁目6番52号
【電話番号】	03(6219)8829
【事務連絡者氏名】	管理統括 平賀 則孝
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区豊洲五丁目6番52号
【電話番号】	03(6219)8829
【事務連絡者氏名】	管理統括 平賀 則孝
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月11日に提出いたしました臨時報告書において、2024年6月10日、当社を株式交換完全親会社とし、株式会社ピューマ（以下「ピューマ」）を株式交換完全子会社とする株式交換（以下、「本株式交換」）を実施することを決議し、同日付で株式交換契約を締結いたしましたので、金融証券取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の2の規定に基づき、本臨時報告書を提出いたしました。

今般、株式交換契約書の規定に基づき、2024年6月28日に本株式交換に係る株式交換比率が確定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 2 報告内容

(3) 本株式交換の方法、株式交換に係る割当ての内容その他の株式交換契約の内容  
本株式交換に係る割当ての内容

(5) 本株式交換後の株式交換完全親会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

## 3【訂正内容】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

### 2 報告内容

(3) 本株式交換の方法、株式交換に係る割当ての内容その他の株式交換契約の内容  
本株式交換に係る割当ての内容

(訂正前)

	当社 (株式交換完全親会社)	ピューマ (株式交換完全子会社)
本株式交換に係る割当比率	1	未定
本株式交換により交付する株式数	未定	

本株式交換に係る割当ての内容は、確定次第お知らせいたします。

効力発生日の直前時におけるピューマの株主名簿に記載又は記録された当社以外の株主に対し、その保有するピューマの普通株式1株につき、以下の方法により算出される本株式交換に係る割当比率（以下、「本株式交換比率」）を乗じて得られる数の当社の普通株式を割当交付する。

本株式交換比率 =  $688,151.445円 / 当社の普通株式の株価$  ( \_\_1 )

( \_\_1 ) 東京証券取引所プライム市場における2024年5月13日から同年6月28日までの期間の終値の単純平均値とする。

ピューマの普通株式1株に対し、上記本株式交換比率にて当社普通株式を割当て交付するものとし、当社自己株式をもって行うことから、新株は発行いたしません。

当社が保有するピューマの普通株式384株については、本株式交換による株式の割当ては行いません。

(訂正後)

	当社 (株式交換完全親会社)	ピューマ (株式交換完全子会社)
本株式交換に係る割当比率	1	450.247
本株式交換により交付する株式数	358,396	

(削除)

効力発生日の直前時におけるピューマの株主名簿に記載又は記録された当社以外の株主に対し、その保有するピューマの普通株式1株につき、以下の方法により算出された本株式交換に係る割当比率（以下、「本株式交換比率」）を乗じて得られる数の当社の普通株式を割当交付します。

本株式交換比率 = 688,151.445円 / 当社の普通株式の株価 (注1)

算定結果 当社の普通株式の株価 (注1) = 1,528.386円

本株式交換比率 = 688,151.445円 / 1,528.386円 = 450.247

(注1) 東京証券取引所プライム市場における2024年5月13日から同年6月28日までの期間の終値の単純平均値とする。

ピューマの普通株式1株に対し、上記本株式交換比率にて当社普通株式450.247株を割当て交付するものとし、当社自己株式をもって行うことから、新株は発行いたしません。

当社が保有するピューマの普通株式384株については、本株式交換による株式の割当ては行いません。

(5) 本株式交換後の株式交換完全親会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

(訂正前)

商号	株式会社オートボックスセブン
本店の所在地	東京都江東区豊洲五丁目6番52号
代表者の氏名	代表取締役 社長 堀井 勇吾
資本金の額	33,998百万円
純資産の額	129,152百万円
総資産の額	194,948百万円
事業の内容	カー用品卸売・小売

なお、本株式交換比率および本株式交換により交付する株式数については、決定次第、本報告書の訂正報告書を提出いたします。

(訂正後)

商号	株式会社オートボックスセブン
本店の所在地	東京都江東区豊洲五丁目6番52号
代表者の氏名	代表取締役 社長 堀井 勇吾
資本金の額	33,998百万円
純資産の額	129,152百万円
総資産の額	194,948百万円
事業の内容	カー用品卸売・小売

(削除)

以上